

# 加索尔,湖人要拿你换小斯? 曝紫衫军正与尼克斯商讨交易

□据 腾讯体育

根据《篮圈世界》报道,有联盟消息人士透露,纽约尼克斯队和洛杉矶湖人队之间正在进行接触,商讨一笔关于保罗·加索尔和阿马尔·斯塔德迈尔互换的交易。这意味着小斯有可能在两年半之后重新和史蒂夫·纳什、迈克·德安东尼聚首。

目前加索尔和小斯在自己球队的状况都有些不妙。迈克·德安东尼到来之后,加索尔显得非常不适应,他还曾抱怨自己在高位拿球非常不舒服,希望更多出现在低位。而小斯由于伤病,一直没能回到球场上。目前纽约尼克斯队在安东尼的带领下,状态不错,9胜4负。没有小斯,安东尼看起来更加游刃有余。

这笔交易并非没有可能成功,从现在的情况来看,小斯如果加盟紫衫军湖人队,将能够“即插即用”,毕竟他和纳什非常适应德安东尼的体系。而保罗·加索尔则可以和泰森·钱德勒组成双塔,弥补尼克斯内线进攻方面的短板,同时加索尔也不需要像小斯那样大量持球进攻,对安东尼影响不大。

不过两人目前也存在一些隐忧,小斯的膝盖究竟恶化到了什么程度,目前还没有准确消息。自从上个赛季中后期开始,小斯的膝盖就已经出现比较严重的问题,据悉这是他职业生涯早期接受膝盖微创手术的后遗症。尼克斯给出的复出日程表是12月中旬。而加索尔本赛季状态平平,而且加索尔的合同中有一个交易保证金条款,如果



加索尔



斯塔德迈尔

湖人交易他的话,需要额外付给加索尔15%的薪水。

消息人士指出,如果尼克斯真的要交易小斯,或许要等到他复出之后才有可能,而明年2月的交易截止日期,将会是他们出手

的最好机会。

据悉,湖人队交易加索尔,并非只有尼克斯队一个对象,还包括老鹰队、凯尔特人队以及火箭队。不过后两者并没有能让湖人队感兴趣的筹码。

相关新闻

## 热火领跑实力榜 西部诸强大纷争

□据 新华社

北京时间11月27日,NBA官方公布了由NBA专家舒曼评出的第四周实力榜,卫冕冠军迈阿密热火队重归榜首,灰熊、马刺、雷霆等西区强队陷入纷争局面,休斯敦火箭队上升3位。

热火队由上周的第四位上升到本周的榜首,这是这支卫冕冠军队伍在开赛之后首度登上实力榜头名。舒曼评价道:“热火队正在经历一个16天只需要打4场比赛的轻松赛程,于是他们让这些比赛都非常有看点。热火队通过加时战胜了雄鹿队,对阵骑士队的比赛在落后13分的情况下完成逆转。雷·阿伦是比赛中的英雄,不过他在场上的时候,热火队仍然面临着严峻的防守难题。”

榜单上的第二到第五位被灰熊、马刺、雷霆、快船这四支西区豪强球队占据,呈现出群雄纷争的局面。灰熊队从上周的榜首下降到了第二位,虽然灰熊队的进攻仍然犀利,但防守质量在上周有所下降,已经连续6场比赛让对手抢到10个以上的前场篮板,输给掘金队的比赛中更是丢掉了21个前场篮板。马刺队和雷霆队的状态一如既往地稳定,各升两位排在第三和第四,4场客场比赛输掉3场的快船队从第二下降到了第六。

新教练德安东尼指挥下的洛杉矶湖人队下降一位,排在第八。“抛开教练的问题不谈,科比的神勇状态是湖人队取得7胜7负战绩的保证。科比两分球命中率达到54%,三分球命中率达到42%,而且他得到了大量的罚球机会。”舒曼写道。

东部豪强纽约尼克斯队和亚特兰大老鹰队分别排在第六位和第七位,布鲁克林篮网队、波士顿凯尔特人队分列第九和第十。

## 霍福德、邓肯 当选第四周最佳球员

□据 新华社

北京时间11月27日,NBA官方公布了第四周东、西区最佳球员名单,亚特兰大老鹰队的艾尔·霍福德和圣安东尼奥马刺队的邓肯分别当选。

霍福德在上周率领老鹰队取得了4胜0负的战绩,在这4场比赛中场均得到16.5分、9.8个篮板和4.5次助攻。老鹰队以4胜2负的客场成绩成为整个东部联盟客场战绩最佳的球队。

邓肯率领马刺队在上周获得了3胜1负的战绩,他平均每场可以得到22.0分、12.8个篮板、3.0次助攻和1.3个盖帽。他在对阵快船队、凯尔特人队和步行者队的比赛中都取得了“两双”的成绩。

▶ NBA常规赛

# 网队称雄“纽约德比” 雷鸣狂胜山猫45分

□据 新华社

北京时间11月27日,“纽约德比”第一季粉墨登场,最终主场作战的布鲁克林网队以96:89加时力克纽约尼克斯队,凭借胜负关系超越后者登上大西洋赛区榜首。

### 【焦点一】 迟到的对决

这是一场迟到的对决,若不是飓风“桑迪”月初在纽约肆虐,两队本应在新赛季的揭幕战上捉对厮杀。巴克莱中心当天座无虚席,网队凭借在加时赛中一波8:0的高潮笑到了最后,自2003年12月后重温主场六连胜的滋味。德隆·威廉姆斯攻下16分,送出14次助攻,布鲁克·洛佩兹贡献了22分和11个篮板。

距离比赛结束还有1分40秒时,尼克斯队还手握3分优势,但网队依靠洛佩兹的发

挥将比分追成84平。尼克斯队的安东尼本有机会在最后3.2秒决定胜负归属,可惜他的投篮弹筐而出,尼克斯队随后在加时赛中崩盘。

### 【焦点二】 毫不留情的比赛

西部劲旅俄克拉荷马雷霆队赢得了一场令人咋舌的胜利——主场114:69狂胜夏洛特山猫队,创下了单场失分最低(69分)和赢球最大分差(45分)两项队史纪录。

在这场毫不留情的比赛中,雷鸣“双子星”杜兰特和韦斯特布鲁克倒是很“低调”,分别只有18分和12分入账,两人在下半场开始5分钟后就被教练换下。

双方本场的最大分差是54分,山猫队全场命中率仅有29.1%,全队得分最高的杰·泰勒也仅有可怜的10分。

### 【战报】 快船不敌黄蜂

山猫队经历了一场大溃败,洛杉矶快船队的格里芬同样度过了进入NBA来最糟糕的一场比赛。在快船队主场98:105不敌新奥尔良黄蜂队的比赛中,“给力芬”全场9投1中得到职业生涯最低分4分,还因6犯被罚出场。快船队此役全队命中18记三分球刷新了队史纪录,但还是无奈遭遇四连败。

华盛顿奇才队仍不知胜利是何滋味,在主场92:118惨败给圣安东尼奥马刺队。荣膺上周西部最佳球员称号的邓肯仅上场23分钟得到14分。此外,芝加哥公牛队主场在领先27分的情况下被密尔沃基雄鹿队94:93完成大逆转,孟菲斯灰熊队主场84:78战胜克利夫兰骑士队,底特律活塞队主场108:101击败波特兰开拓者队,犹他爵士队主场105:103险胜丹佛掘金队。

洛阳社区 我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐